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Протягом лютого 2025 року російські війська 21 раз обстріляли

Харків. Внаслідок чого одна людина загинула, 18 – постраждали.

Про це повідомив харківський міський голова Ігор Терехов.

За його словами, левова частка ударів прийшлася на вечір і ніч 28

лютого. 

Наслідки нічних обстрілів 1 березня на ранок наступного дня / Фото: Олександр

Манченко, Ґвара Медіа

Росіяни протягом лютого 21 раз обстріляли Харків,
одна людина загинула
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«Важкий початок дня для багатьох харківʼян. Чергові
вибухи, чергові руйнації даються взнаки. Зараз
комунальники все ще  продовжують працювати, щоб
якнайшвидше мінімізувати наслідки нічної масованої
російської атаки», – написав він.

Серед поранених протягом лютого 2025 року є діти, одна жінка

загинула. Найчастіше росіяни обстрілювали місто безпілотниками

різних типів. Так, зафіксовані три влучання «Молнією», п’ять –

безпілотником «Герань-2», 12 ударів «Шахедами» та один – ФАБом

невизначеного типу.

«Загалом протягом місяця ворог найчастіше атакував нас
саме вночі – тоді, коли люди завжди  вдома. Розбивка по
типах снарядів – у графіці. Більшість з них цього місяця –
знову дронами-камікадзе.

Тривога протягом лютого лунала у загальному 14 діб або 335 годин

43 хвилини. Із загрозою обстрілу міста – шість діб або 161 година 40

хвилин.
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Обстріли Харкова протягом лютого 2025 / Інфографіка: Харківська міська рада

Нагадаємо, 28 лютого протягом 1,5 години росіяни девʼять разів

атакували Харків дронами. На місцях ударів у Шевченківському,

Київському та Новобаварському районах пошкоджено дві

адмінбудівлі, шість багатоповерхових будинків, три приватних

будинки, магазин, два авто, АЗС, супермаркет та лікарня. За

оновленими даними Офісу генерального прокурора (ОГП), кількість

постраждалих внаслідок цих масованої атаки по Харкову, у ніч на 1

березня, зросла до 12, серед них — двоє дітей.

Натомість начальник Харківської обласної військової адміністрації

розповів журналістам Ґвара Медіа про сімох постраждалих. Про те,

чи є серед них діти — не зазначалося.

Вдень 1 березня комунальні служби, волонтери та мешканці

пошкоджених будинків продовжують усувати наслідки обстрілів —

детальніше у фоторепортажі.
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